
 
 

OBVESTILO  
študentom, ki bodo v študijskem letu 2026/2027 ponovno vpisani v isti letnik 

 
 
Spoštovane študentke in študenti! 
 
V nadaljevanju vam podajamo nekatere informacije v zvezi s postopki in stroški v primeru 
ponovnega vpisa v isti letnik.  
 

V skladu z 125. členom Statuta UL lahko študent, ki ni opravil vseh obveznosti, določenih s 
študijskim programom za vpis v višji letnik, lahko ponavlja letnik v skladu z zakonom, če je 
izpolnil pogoje za ponavljanje, predpisane s študijskim programom. Pogoji so zapisani v 
dokumentu »POGOJI ZA REDNO / IZJEMNO NAPREDOVANJE V VIŠJI LETNIK IN 
PONAVLJANJE LETNIKA«, ki je objavljen v predstavitvenih zbornikih in na spletni strani UL 
ZF. 

Študent, ki ni opravil vseh s študijskim programom določenih obveznosti za vpis v višji letnik, 
zbral pa je zadostno število kreditnih točk in ima opravljene vse obveznosti, ki so pogoj za 
ponovni vpis v letnik, se lahko vpiše v isti letnik brez predhodne prošnje na Komisijo za 
dodiplomski in magistrski študij.  
 
POMEMBNO: V kolikor mora poleg izpitov opraviti tudi vaje in prakso, mora nujno 
oddati namero za opravljanje le-tega.  Namero je potrebno oddati preko elektronske 
pošte strokovni sodelavki v SŠZ ZF za študijski program v katerega je vpisan, 
najkasneje do 30. 9. tekočega študijskega leta. Študent bo razpisan na posamezne 
obveznosti na podlagi prostih mest v učnih bazah. V kolikor bo obveznosti opravljal 
brez predhodne odobritve, se mu te obveznosti ne bodo priznale.  
 
V kolikor mora študent pri posameznem predmetu opraviti le izpite, prošnje ni 
potrebno oddati, mora pa se pravočasno (v roku za prijavo) prijaviti na izpit v 
informacijskem sistemu VIS.  
 
Vpis študentov bo možen preko informacijskega sistema VIS. 
 
Študentu, ki ponavlja letnik študijskega programa, za katerega je plačal šolnino, se šolnina 
za ta letnik ponovno ne izračuna. 
 

 
 
 
                                                                                                    Prodekan za študijske zadeve   

                                                                                                     doc. dr. Andrej Ovca  
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